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Expresii aritmetice în C++ 
 ! Operatori ARITMETICI  

 

 

 
 
 
- aditivi: adunare (+), scădere (-) 
- multiplicativi: înmulțire (*) , împărțire (/) 

a%b  - restul împărţirii a două numere întregi (𝑎, 𝑏 ∈ ℕ) 

a/b - câtul împărţirii lui a la b  (𝑎, 𝑏 ∈ ℕ) 
  

Pentru 𝑎 = 4578963 calculează: 

 

a%10 3 

a%100 63 

a%1000 963 

a/10 457896 

a/100 45789 

a/1000 4578 

(a/100)%10 9 

(a/10)%100 96 
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Cerinţă Forma generală  
LITERA/ 

LITERELE 
Rezolvare cerinţă 

Cifra unităților  𝒙 = 𝒂𝒃𝒄̅̅ ̅̅ ̅ c x%10 

Cifra zecilor  𝒙 = 𝒂𝒃𝒄𝒅𝒆̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅ d x/10%10 sau x%100/10 

Cifra sutelor 𝒙 = 𝒂𝒃𝒄𝒅𝒆𝒇̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅ d x/100%10 

Cifra miilor  𝒙 = 𝒇𝒆𝒅𝒄𝒃𝒂̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅ d x/1000%10 

Cifra zecilor de mii 𝒙 = 𝒇𝒆𝒅𝒄𝒃𝒂̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅ e x/10000%10 

Cifra sutelor de mii 𝒙 = 𝒇𝒆𝒅𝒄𝒃𝒂̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅ f x/100000 

Ultima cifră 𝒙 = 𝒂𝒃𝒄𝒅𝒆̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅ e x%10 

Ultimele 2 cifre 𝒙 = 𝒒𝒘𝒆𝒓𝒕𝒚̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅ 𝑡𝑦̅̅̅ x%100 

Ultimele 3 cifre 𝒙 = 𝒂𝒃𝒄𝒅𝒆̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅ 𝑐𝑑𝑒̅̅ ̅̅ ̅ x%1000 

Cele 2 cifre din mijlocul 

lui x dacă acesta are 6 

cifre 

𝒙 = 𝒇𝒆𝒅𝒄𝒃𝒂̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅ 𝑑𝑐̅̅ ̅ x/100%100 

Primele 2 cifre ale lui x 

dacă acesta are 5 cifre 
𝒙 = 𝒘𝒆𝒓𝒕𝒚̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅ 𝑤𝑒̅̅ ̅̅  x/1000 

Cele 3 cifre din mijlocul 

lui x dacă acesta are 7cifre 
𝒙 = 𝒂𝒃𝒄𝒅𝒆𝒇𝒈̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅ 𝑐𝑑𝑒̅̅ ̅̅ ̅ x/100%1000 

 

 𝒙 = 𝒂𝒃𝒄𝒅̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅  

a b c d 

x/1000 x/100%10 x/10%10 x%10 

 

 

Cerinţa Expresia aritmetică 

Suma cifrelor 𝒂 + 𝒃 + 𝒄 + 𝒅 

Produsul cifrelor 𝒂 ∗ 𝒃 ∗ 𝒄 ∗ 𝒅 

Suma pătratelor cifrelor 𝒂 ∗ 𝒂 + 𝒃 ∗ 𝒃 + 𝒄 ∗ 𝒄 + 𝒅 ∗ 𝒅 

Oglinditul (numărul 

citit de la dreapta la 

stânga) 

𝒅 ∗ 𝟏𝟎𝟎𝟎 + 𝒄 ∗ 𝟏𝟎𝟎 + 𝒃 ∗ 𝟏𝟎 + 𝒂 

 


